
遠隔授業に関する学生アンケート 集計結果
◆調査数 ◆調査実施期日：

ɻɻ医…２０２０年８月１９日（水）～８月２１日（金）、MS Teams集計機能によるWeb調査
ɻɻ保・総・外…２０２０年７月２５日（土）～８月８日（土）、UNIVERSAL PASSPORTシステムによるWeb調査
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合計 5,449 3,571 65.5%
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１．おもに利用した機器を教えてください。

パソコン タブレット スマホ その他
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２．おもに利用したネットワークを教えてください。

自宅の有線LAN 自宅のWi-Fi 自宅以外のWi-Fi 携帯（４G）の電波
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３．視聴状態を教えてください。

特に問題はなかった 時々途切れることがあった 利用できないことがよくあった
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８．遠隔授業で困ったことを教えてください（複数回答可）。

使い方がわかりにくかった 機器等の不具合があった 授業の展開が速かった

聞き逃すことがあった 疲れを感じた 課題が多かった
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１０．在宅学修・遠隔授業で出された全て課題の提出状況について教えてください。

８０％以上を提出した ６０％以上～８０％未満を提出した ４０％以上～６０％未満を提出した ４０％未満を提出した
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４．遠隔授業による学習の理解度を教えてください。

良く理解できた だいたい理解できた 理解しにくかった 理解できなかった
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５．遠隔授業の満足度を教えてください。

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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６．遠隔授業で良かったことを教えてください（複数回答可）。

自宅から受講できる 質問しやすい 集中して学べた 効率よく学習できた 課題で学習が進んだ


